



FELSŐOKTATÁSI
DOLGOZÓK
SZAKSZERVEZETE



Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFECTETÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI 2020

FELSŐOKTATÁSI DOLGOZÓK SZAKSZERVEZETE

1068 Budapest, Városligeti fasor 10.

TÁMOP 2.5.3.A-13/2-2013/0032

„TÁMOP Pályázati záró konferencia” a küldöttek részére

A konferencia időpontja: 2015. május 28.

Az FDSZ TÁMOP szakmai stábja beszámolót készített az elnökség részére a pályázatról. A záró konferencián megjelent 75 választott tisztségviselő és aktivista számára egy kicsit átdolgozott tájékoztatást kellett adni a pályázat folyamatáról és eredményeiről.

A megvalósításhoz szükséges személyi feltételeket nehezen teremtettük meg és a jogszabályi háttér is jelentősen változott a pályázat során.

A menedzsment munkáját az intézményi szervezetek pályázati összekötői segítették a kérdőívek kitöltésével és a rendezvényekre való mozgósítással. A pályázati kiírásnak megfelelően - a központi régióban kellett minden eseménynek lezajlania. A képzésekre megfelelő akkreditált intézményeket kellett keresni. A vállalásainkat sikerült megfelelően teljesítenünk. A pályázat vége felé már az elektronikus felület is csiszolódott annyira, hogy a papíralapú munkát nagy részben kiváltotta az elektronikus.

Az értékelés során a bemutatuk az induló költségvetési táblázatot, az egyes tevékenységekre a pályázati által betervezett összegeket. Ezek felhasználása ütemesen folyt. A megtakarításokat hagyományos rendezvényeinkre fordítottuk.

A tagozatvezetők, is tájékoztatták a küldötteket a pályázat keretében tartott szemináriumokról, és az általuk az elnökség számára kidolgozott ajánlásokat ismertették.

A TÁMOP pályázat legfontosabb célja a kapacitásfejlesztés volt, melynek keretében a tagfelvételen kívül a fiatalítást is célul tűztük ki. Ennek megvalósítása a „Generációváltás az FDSZ-nél” ezen a rendezvényen meg is valósult, új elnökséget választottunk – jelentős fiatalítással.

A TÁMOP pályázat eseményeit és a pályázatból megvalósult tanulmányokat honlapunk Széchenyi 2020 oldalán minden érdeklődő megtekintheti.

Budapest, 2015. június 3.

Szabó Zoltán

szakmai vezető